

FE DE ERRATAS
PROCESO CAS N° 004-2024/ GOB.REG.HVCA/CPSP (POR SUPLENCIA)

Se pone en conocimiento al público en general que, en las bases de la convocatoria CAS N° 004-2024/ GOB.REG.HVCA/CPSP (POR SUPLENCIA) publicado el día 10 de abril de 2024, corresponde las siguientes correcciones:

DICE:

ITEM 002 - PERFIL DE PUESTO INGENIERO AMBIENTALISTA I (CODIGO-3304)

IDENTIFICACIÓN DEL PUESTO

Órgano:	<u>GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y GESTION AMBIENTAL</u>
Unidad Orgánica:	<u>SUB GERENCIA DE GESTION AMBIENTAL</u>
Cargo Estructural:	<u>NO APLICA</u>
Clasificación:	<u>NO APLICA</u>
Nombre del puesto:	<u>INGENIERO AMBIENTALISTA I (CODIGO-3304)</u>
Dependencia Jerárquica:	<u>SUB GERENCIA DE GESTION AMBIENTAL</u>
Puestos a su cargo:	<u>NO APLICA</u>

DEBE DECIR:

ITEM 002 - PERFIL DE PUESTO INGENIERO AMBIENTALISTA I (CODIGO-000994)

IDENTIFICACIÓN DEL PUESTO

Órgano:	<u>GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y GESTION AMBIENTAL</u>
Unidad Orgánica:	<u>SUB GERENCIA DE GESTION AMBIENTAL</u>
Cargo Estructural:	<u>NO APLICA</u>
Clasificación:	<u>NO APLICA</u>
Nombre del puesto:	<u>INGENIERO AMBIENTALISTA I (CODIGO-000994)</u>
Dependencia Jerárquica:	<u>SUB GERENCIA DE GESTION AMBIENTAL</u>
Puestos a su cargo:	<u>NO APLICA</u>



Huancavelica, 19 de abril de 2024.
OFICINA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS